

కరెంటు ఉన్నప్పుడు..



'ఎంసీహెచ్'లో పవర్ కట్ 3 గంటలు నిలిచిన సరఫరా

మంచిర్యాల అర్బన్, జూలై 4 : మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని మాతా శివ సర

కరెంటు కట్ అయ్యాక అవస్థలు..



కుడయం 10 గంటల నుంచే కరెంట్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. దవాఖాన ఎల్సీబీసీ

చీకట్లనీ వైద్య సేవలు



గంటల దాకా జనరేటర్ సాయంతో విద్యుత్ సరఫరా చేశారు. రాత్రి 10.30 గంటల



బాలుడిని బతికించరా..!

• లురదైన వ్యాధితో బాధపడుతున్న శ్రీయాన్

• ఇంజెక్షన్ ఖరీదు రూ. 16 కోట్లు

• ఆరుకోవాలన్న తల్లిదండ్రులు

కోట్లపర్తి, జూలై 4 : రెక్కాడితేగాని.. డాక్టర్లు కుటుంబంలో పుట్టిన ఆ

బాలుడికి అరుదైన వ్యాధి సోకింది.

రూ.16 కోట్ల విలువైన ఇంజెక్షన్ ఇవ్వ

బతికించవచ్చని వైద్యులు తెలుపగా,

అతడి తల్లిదండ్రులు అనుకున్నా

కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. మంచి

ర్యాల జిల్లా కోట్లపర్తి మండలం వెం

పల్లికి చెందిన వదాల రమణి-సతీశ్

దంపతుల కుమారుడు శ్రీయాన్ కు

ఏడాది వయస్సులోనే ఈ వ్యాధి

పడింది. బోల్డో వడకపోవడంతో అను

మయలో తడిచుకుంటూ ఉద్దేశించి

మందిరం వచ్చి హైదరాబాద్ లోని

నాన్ హాస్పిటల్ కు తీసుకువచ్చారు. అక్కడి

వైద్యులు బాబుకు పరీక్షలు నిర్వహించి,

స్పైన్ లో మున్నగులలో అల్కాట్ టైప్-2

అనే వ్యాధి ఉన్నట్లు నిర్ధారించారు. ఈ

వ్యాధి నయం కావాలంటే రెండేండ్ల

వ్యర్థాన్ని జోన్స్ హాస్పిటల్ అనే ఇంజెక్షన్

నుండి విడిగా నుంచి తెప్పించాలని,

దీని ఖరీదు రూ.16 కోట్ల దాకా

ఉంటుందని వైద్యులు తెలిపారు. ఇప్పటి

వరకు వైద్యం కోసం రూ.10 లక్షల దాకా

ఖర్చు చేశామని, ప్రస్తుతం వైద్యం

కోసం నెలకు రూ.10 వేల నుంచి రూ.

20 వేల దాకా ఖర్చు చేస్తున్నామని,

నర్త్యాంగుని.. దాతలుగానే ఆరుకో

వాలని ఆ బాలుడి తల్లిదండ్రులు మేడు

కుంటున్నారు. ఫోన్ నెంబర్

8919512601కు డబ్బులు పంపి

సాయమందించాలని చేతులెత్తి

మొక్కుతున్నారు.

మా జనరేషన్ లీడర్ మీరు!

- విజన్ ఉన్న పాలిటిషియన్ మీరు
తెలంగాణ సాధించి పెట్టారు
ఢిల్లీ ఎయిర్పోర్టులో కేటీఆర్ ను కలిసిన హైదరాబాద్ యువతి
అప్పటికప్పుడే కేటీఆర్ వ్యక్తిత్వాన్ని మెచ్చుకుంటూ న్యాస్పిన్ పై లేఖ



హైదరాబాద్, జూలై 4 (నమస్తే తెలంగాణ): దేశ రాజధాని ఢిల్లీ ఎయిర్పోర్టులో

హైదరాబాద్, జూలై 4 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో పాలన గాలికి పదిలేసి పాల

ఢిల్లీలో మకాం.. పాలనకు రికాం

- స్వప్నయోజనాల కోసం హాస్పిటల్ హాస్టం నేతలు
మేడిగడ్డపై తప్పుడు ప్రచారం:పాన్సాల లక్ష్యాన్ని



తెలంగాణ భవన్ లో మేడియాతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నేత పాన్సాల లక్ష్యాన్ని, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్యమమన్, చిత్తంలో గెట్టు తీసివాన్ యాదవ్

కుంగిపోతే మొత్తం కొట్టుకపోయిందన్న

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని దింపి నిరుద్యోగ యువత: బాల్య సుమన్

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి తీసుకవచ్చిన యువతే

ద్యోగులను పోలీసులతో బెదిరిస్తున్నారని, ప్రభుత్వం వారి ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పదని



'కాళేశ్వరం'పై జోక్యం చేసుకోబోం

- వలు న్యాస్పిన్ పై హాకీర్లు విచారణ.. 2 నారాజుకు వాయిదా
రాష్ట్రాన్ని ప్రతిపాదిగా చేర్చేందుకు పిటిషన్లకు అనుమతి



బీఆర్ఎస్ పార్టీ హనుమకొండ జిల్లా కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న దాన్యం వినయభాస్కర్. చిత్తంలో పెట్టి సుదర్శనరెడ్డి తదితరులు

కాంగ్రెస్ ది ప్రతీకార పాలన

- నిబంధనల మేరకే బీఆర్ఎస్ అసెనుకు భూకేటాయింపు
కాంగ్రెస్ లక్ష్యం కేసులకు భయపడం: దాన్యం
పార్టీ అసెను ఇటుకపెళ్ల కలిపితే.. గాంధీభవన్ కూలుతుంది: పెద్ద

హనుమకొండ, జూలై 4 : అలవికాని భూమిలతో

దుకు బాధితులు బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాలకు వస్తుండడాన్ని మాన

పెళ్ల కలిపినా గాంధీభవన్ కు కూల్చుతామని హెచ్చరించారు.

సెలూన్ల కరెంట్ కు సర్కార్ కటింగ్!

మొదటిపేజీ తరువాయి... మళ్లీ పదేండ్లకంటే ముందుకోజులను తల

యానిట్లకు మాత్రమే లబ్ధిదారులు బిల్లును చెల్లించుకునేవారు.

తున్నారు. మొత్తం బిల్లులో మాత్రం సబ్సిడీ సగదును మినహాయించారు.

కారులు వేదింపులకు గురికొస్తున్నారని లబ్ధిదారు గగ్గోలు పెడుతున్నారు.

కొత్త కనెక్షన్లు ఏదీ లాండ్, సెలూన్ల లబ్ధిదారుడి పేరిట మాత్రమే

దారుడు తన యూనిట్ ను నిలుపుదల చేసినా, షాపును వేరే ప్రాంతానికి తరలించినా

అధికారుల వేధింపులను నిరోధించాలి

ఉచిత విద్యుత్తు వధకం లబ్ధిదారులపై విద్యుత్తు అధికారుల వేధింపులను నిరోధించాలి
విద్యుత్తు పెండింగ్ బిల్లులను సత్కర్మే మిడదల చేయాలి.